12 . (11 + 8) isleminin sonucunu ¢arpma isleminin
dagilma 6zelliginden yararlanarak bulunuz.

8 .(13 - 8) isleminin sonucunu ¢arpma isleminin
dagilma 6zelliginden yararlanarak bulunuz.

21.(19 + 7)) isleminin sonucunu ¢arpma isleminin
dagilma ozelliginden yararlanarak bulunuz.

13.(11-5) isleminin sonucunu ¢arpma isleminin
dagilma 6zelliginden yararlanarak bulunuz.

7 .(21+ 6 ) isleminin sonucunu ¢arpma isleminin
dagiima 6zelliginden yararlanarak bulunuz.

5.(32—-17) isleminin sonucunu ¢arpma isleminin
dagilma 6zelliginden yararlanarak bulunuz.

9.(24-17)isleminin sonucunu ¢arpma isleminin
dagilma 6zelliginden yararlanarak bulunuz.

16 . ( 16 + 6) isleminin sonucunu garpma isleminin
dagilma 6zelliginden yararlanarak bulunuz.

41 .(8—3) isleminin sonucunu garpma isleminin
dagilma 6zelliginden yararlanarak bulunuz.

34 . (10-6) isleminin sonucunu ¢arpma isleminin
dagilma 6zelliginden yararlanarak bulunuz.




4.12 + 4 .6 isleminin sonucunu ortak ¢arpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

6.11-6. 4 isleminin sonucunu ortak ¢arpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

5.13-5. 9 isleminin sonucunu ortak ¢arpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

12.16—-12 .9 isleminin sonucunu ortak ¢arpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

7 .13 +7 .7 isleminin sonucunu ortak ¢arpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

8.19-8. 11 isleminin sonucunu ortak ¢arpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

5.21+5.9isleminin sonucunu ortak carpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

10.12 +10. 4 isleminin sonucunu ortak ¢arpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

11.5+11. 6 isleminin sonucunu ortak ¢arpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.

25.23 —25 .18 isleminin sonucunu ortak carpan
parantezine alma yonteminden yararlanarak
bulunuz.




0.8+0.7=14.(8+7) Yandaki islemde ¢ yerine
gelecek sayiyi bulunuz.

12.(0+6)=12.9+12.6 Yandaki islemde ¢
yerine gelecek sayiyi bulunuz.

22.(14-8)=9.14-9¢ .8 Yandaki islemde ¢
yerine gelecek sayiyl bulunuz.

(15+9).22=90.22-9.22 Yandaki islemde ¢
yerine gelecek sayiyi bulunuz.

52 .(29+26)=52.29+52. 0 Yandaki islemde ¢
yerine gelecek sayiyi bulunuz.

17 .12-17 .8 =17 . (¢ — 8) Yandaki islemde ¢
yerine gelecek sayiyi bulunuz.

14 .23 +14.21=14.(0 + 21 ) Yandaki islemde ¢
yerine gelecek sayiyi bulunuz.

2.121-57.2=90.(121-57) Yandaki islemde ¢
yerine gelecek sayiyi bulunuz.

5.(12+7-9)=5.12+5.7 5.0 Yandaki
islemde ¢ yerine gelecek sayiyl bulunuz.

6.11+6.8+6.12=0.(11+8+12) Yandaki
islemde ¢ yerine gelecek sayiyl bulunuz.




® |@ |-

D 11 cm 3¢cm C
F

ABCD dikdortgensel bolgesinin alanini 1. ve 2. bolgelerin alanlarindan yararlanarak bulunuz.

® |®]w

D 14 cm 5cm C
F

1. bolgenin alanini ABCD dértgeninin alanindan ve 2. bélgenin alanindan yararlanarak bulunuz.

® |@ |

D 16 cm 7ecm C
F

2. bolgenin alanini ABCD dortgeninin alanindan ve 1. bdlgenin alanindan yararlanarak bulunuz.



